dwaldl) Al Ja
ds¥) o) da

s ) Ad)s Alalaa AGLIS / ]
ealiall L "L Jlaall dae g4 g ke Jal dal g ali peaie da g 4l Ly
s Al JSEI S5 Y Al ol L g Z U530 3 jaeadll 5 5580 daeay Lild 455

Q=[(L,K).K b
:MpL « ApL: {a JS ol 9 Jyaadl Juas) /2

Q AQ
ApL—L,MpL—AL
L [1]2]|3]|]4]S5 6 7 8 9 10 11 12 13
Q |4 9 | 18|30 (|47 | 67 86 99 110 | 119 ] 126 | 119 | 110
Ap (4|45 6 [75]94(11.16 | 12.28 | 12.38 | 12.22 | 11.9 | 11.45 | 9.91 | 8.46
L
Mp|—| 5|9 |12|17] 20 19 13 11 9 7 =7 -9
L

1! ApL" bugidl s "MpL" g3l 5 "Q" A #UN) e JS bl Jaadll / 3
2 UL ASEN Jal pall Jylas / 4
L=0 __,MpL =ApL : 4l jia Jaa; 3 il ils ya : T Al 5al)

<=>L=0—L=8
sl ZEY Jeay o (M e Ak (g ) Lol gaall Z LY ) 35 Al pa Jiai
((E=0 L=6)4%ad kel
LA ) 5 0 g6 g IS s3a a5
ApL =MpL s MpL = 0 sailiie Joxa; 3 5l A 5o : IT syl
L=8 — L=11

O o) MpL J 4iad phae e ) an sall Jianall 8 gaal) ZlBY) (s s ja Jidd
A 5 Al pallis 8 g4 As pall ol (AL OPEl 5 (L=6  L=11)p%
3yl ald 0 98 g8 5 aa sall Jaall A MPL (saal) ZGYITEE (e jumy o 538
. 5_ypeadll
ApL = 0___, on: pll il Ala ya : TOT Ada jal)

L=11 —s 0
Gl Jaall 8 il Aa 3 sandl 201 S5 Lasie IS LY s Al Jias
) Jlanall 8 AR (ol ) g8 g L) (S0

@Cﬁ\ ) Ja



wa;a’

d_,))f(f&b_)\ L-—'}
WJM.MU’L \ -Z_"L;-'y\

L - Mg s

ezl 7L
o d) b plt Loy -
AilZe o’sg_.#soauin
‘ P LB C)Jj”
O\AJJ 0 M9 ‘)L'P
) L..au“)PmLéx a,li.j:::
(U-A_pJ\ L,,y)
Lj,.s-o c))i/l T o_,é
,,_uZ_Lgyl SV 1o
ﬂM - sogaLlE
R ?NL%dPHL =

<l HL
AL S
o - L=3
€2 PR QS PHL d—ﬂ-*d*-’
L=¢ c J @)':,_._...;c.
GUL)L@:C;TJL d-w:-J-J}

I A CAN e (s V)

)M

- L .
Pu = S04 32L-3L"
MJX P"‘L =) oj P"" e

ol P o
OL-(:L . 32-6l=z=o
wy [ BB

;;_UJ‘ K,L“)" Gh s a5 3
T T
N st Lol

Pm 1=

M}j/' 6 b G,

L,.W)LéL.,J\ W

\
@-20L T+ P Ju
G,_;m L,.J’ @ ol -4
o el JlaS

da—ﬁJ\ Z_'L,-)‘\ a._.)‘—"-—
% .
f:éO*- 5-2;‘—- SLZ

\L_,,,'«HZ&;JX’Z.J‘-)-
. @
PHL-—L—= 20 +46L-LL

il Hﬁw\uu i
\
A5 Jea d.,Z:Lf'M .,(.
ta.«..“.o U_)SL—LWJS’\ & :_:v

f,“a)\ G ool Jyd
QLQ\ y‘d«A)JLJL.‘:\ -‘
WJV\ o_gJL)‘

L...-)J.n_, (f"-")‘ Ldy\

Sw oy 32L 3Lt

dX Q= PT =) OWH__=°

Pn\L-QO-& 3-?,L 31_2_-0

1 b +32L +20=0 |

L
b= bt _yac =(32)% o) (20
b=A264 , fp - 3555
L'__—b+JT -2243555
2a -6 o
L --b r -52/ 350605'-’))"
53 ~ :M.:Z
N9 e




& b B Az . Qe PH CAG Lo Lss
a-/_))\ L,,)/\U’QL,JI_,..,[,_&,) \ ‘S/\au
ol Ll dY (PJIA“ O ains LB
L,v)hp.a -J) -55‘__.,_‘:. Leo — L= N
LMl e (')),_p 4}_,, D2 0= W'
au(a\u\d,\ Gy B ns WJy),ua\ 3,,, L,.,y\
L=o =g, 37 . Sl e ,_,)\41:»/\ {‘)
L=§33 yl=n =N ges Lo - bt L/.-D,o
L-\\zg [_= a,JL..J\ax,J\_ C—,w L-M-L( Cf_,p--""-M—c’
.—u} EASYL L—v)’\ L-L} ¥ VO\”'”‘ L}o_»wLpJ,u@W:
UL.J.\Z_J.J\ Eihann | L M S leos !
L«yl J»\,s i &J\d,; 2 !4)_,,J\ S R
(,P—’L/J\l_-’/‘ L —7- ® (,,o_,o(_.u.o ‘_;-—'JC:JS’-
Q‘)\)‘w ' =D 4, _,uav-.ﬁ-ﬁ d@.&.‘?-ﬂ L,-J)“
L d«p) S| oles 4250 g - el
L= §33~.s &Py ) corosh ,,_)_,A@JQ\Z_'L,NW ¢ (b,u @1

ai.oo\csi-v_/- L_._,,vl_)_,g L=12 %

Juu‘) __...H ¢ o A c«L,J\
/.Luy' ot &

G ld INS c—da=u: LpT.
G)Lﬂ’(j\g\&uw GL_,J\ C,;.:.._:..Ll

\
LvC)LMY\de( LJLA_._»."
‘4)—20 o-.a.p-)‘ Lvy‘dr-"-)

"'L\XP..\ = ! CF—J-‘S/|

WJJO‘C L'JL--‘ L--—-D_,_,

533 N oy SR
mJ“‘»-—-—J‘o«OJ |
: = =
é\L.',J\ é‘-L.D_)J J._a.)u_::.’: =

\g:,\...ff;,aza_hud

dlﬁ

-

IS4 ¢ Ls¥ ¢ Lay 7 &0
DA \C(JJ-‘GE )/\J._:
. ,udJ-W) 'JA

=Jodl »-'L,:_)-

2 P
0 ML.:;\L:J\ canlise

(,&:La.a ?

)I—‘b‘ &A”JLP—‘-"



Gl C).A“)Aﬂ‘ Ja

q= lmLU,?. H’ﬂj
2500 = 50L + 100K.....(*)
: L aaa (]
VRIS R S
700-03 g+03 50 1 | SPe- 2L
Tk 100 2z LMPEPK
K1 al

Dl (¥) A e
2500= 50L + 100¢,)

2500:50]‘_'__3001.:% L=35
14

14

(LLK)=(35.75)

Q=100( 35)"7 (7,5)*%%=2203 32

' : paal) dads Lot Lpadiad A 0 Lo g ¢ dodlade A1 Ja/2
e Z=100L%7K"* A(2500 — 50L — 100K)
Zy=70L"" K% —50A=0
Zy=30L%" K™= 100 A=0

£3=2500=50 % — 100K =0
sally galal W

Q=(AL,AK = 100(AL)"". (AK)"3 =
10007107 ;03 k03

— L P P O P
Q=(AL,AK)=2Q 58 gl e

H=0-+2300 + 8800 + 205 75 + 3700 + 0 =41875 = 0 Ja L=l
H H.'.1E' ddaili Jic TMSTE-.KQ
MPL E

MPK 3L

= =05
3,35

TMST, ; =

DEESU T K A Ly pall a4

E=E+E,=07+03=1



01y poidl Joo®

Q CT [8 Y CF ACF ACY MC
0 0 [1] 0 = - _
1 100 a0 0 0 30 30
2 110 40 0 15 20 10
3 130 60 0 13.33 20 0
4 160 a0 0 175 115 30
£ 200 130 0 14 16 40
6 120 150 0 11.66 30 sl
7 3 250 0 10 355 0
z i ol -1
£
=
- “
Y o= clagsl -
Ao giall ciangal)
Aaall
'y \
AC
AVC
AFC
gUN) a2

Al LSS UL ¥ §paadllnall I aJLSII o & 193¥1 0is sg25 -2
CT=Q-6Q-15Q2 0 pLud LSl wa LS A1s Suls 1310250 ,0201

A AJLSEN 372 oo il dowd Uia o¥ Bpaddl 5y5adl 5 dasii -
g A LS £ 1931 S wrbasss —

CT =CV 4 CFAa3CT =Q* - 60 +15Q + 2 LT =CV +2
CV = Q% -6Q% +15Q

acr== =
Q
cv 2
ACV= —= Q*-6Q+15
Q
acr acv
MC= —= —=30?-12Q+15

-
<

~

cT X 2
ACT =5 = ACV + ACF = Q--6Q+IS+6



Loase Lol Lgilgipenall dbhavgill ddl Si)al i~
ACV' =0-2Q0-6=0-0Q=3
Loaic Lobadl Lgnbgs dpadf Aol Clipl -
MC=0-6Q-12=0¢0Q=2

AL ghall 3 Al B LY S J g ol Al Ja

201 pall Ja
CT= Q*-4Q™+9Q :la_i 418 iS5 Le duss3a JuaT
A0S IS5 3 gmy aded AL gl 5 ) 4 DDA s3a Lk pad AN a3l sl |
(CV) daid & jafia aullSS 2 g 4 4 (CF)
idas iall g sl L;E:iigﬂngmchm,;ﬂijéjuﬁm_,iemimiqﬂhg

AC T—?—QJ—4Q+9
_BCT_8(Q3-4Q2+9Q)_

MC 50 50 3Q3—8Q+9
Ladie {}JC] dadl CallSill | et o {ﬁ{j’[} Alas glall CullSSN | aia ,:.LL‘.:E
ACT=MC 055 lazie 1] 4d yhall
s ol
ACT=MC

Q*4Q+9=3Q>-8Q+9

Q3-3Q°4Q+8Q =+9-9

-2Q%+4Q=0

2Q(-Q+2)=0

Q=2

ila ghall RISl | e adady (M) dsaadl AalSS | Gae S Latie ;2 dG phall
(ACT' =0) o ! Ll s A (ACT)

ACT'=2Q-4=0
Q=2
(Po=12 J:isadl A dald) jmus :lum iay ol pudanidag i — 3
m=RT-CT
RT=P.Q=12Q

CT=Q*-4Q™9Q



7=12Q-( Q% — 407 + 9Q)
7=12Q- @3 + 42 — 9Q)
m=-Q*+4Q3Q
DS 1Y) Lalae b o 1 (3680
0
50
T=3Q+5Q+3=0

]
A el laaidly Jat Gl ds ) e Alsles
A=b2-dac
A=8"4(-3)(3)=100
T ale
_—hA —@e10_ 1
Ql Za -5 -3
—b—yA —8-10 —18
Q2 2a -6 -6 3

Q=3
T=_(3P+(3)+3(3)=-27+36+9=18

AL AL Tyl A Tl Al IS s e ol iy 3 2L s 4
22 die g ACT'=0 (S5 L e Liall ailes aly LN GSH0 Lo e aia o alas
MC Spaall BEN | e ae adaliy 3aill
e
ACT'=2Q-4=0
Q=2
MC=3Q-8Q+9
MC Hasd) AlSHl iaia Alils b Q=2 3 ia g
MC=3(2)-8(2)+9=5
20205l Ja
Jushall Ja¥1 & Gaall FAISH o A0S0 FEISH e |
LCT=LAC*Q

Q 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

LAC (196 17 (149 13 |11.7| 108|102 10 | 102|106

LCT (196 34 (447 52 | 582|648 |714| 80 |91.8| 106

Lils o2le | CadlSall Ciliaia JAS2




